Press Release



高知・山口・岡山・鳥取に 2023 年 3 月 16 日より順番にリラックマがおじゃまします!

2023 年に 20 周年を迎えるリラックマの全国縦断イベント 「アンサンブルツアー ~ 一緒に広げよう♪ごゆるり SDGs ~」

限定品を含めたグッズの販売や、SDGs イベント、地域を応援するご当地企画などを実施



2023年1月11日 サンエックス株式会社



サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:千田 洋史)は、来年 20 周年を迎える リラックマの日本全国を縦断する記念イベント「アンサンブルツアー ~ 一緒に広げよう♪ごゆるり SDGs ~」を 2023 年 3 月 16 日(木)から 5 月 7 日(日)にかけて、中国・四国エリア(高知、山口、岡山、鳥 取)で開催することをお知らせします。中国・四国エリアは北海道エリア、東北エリア、関東エリアと九州& 沖縄エリア会場に続く第 5 弾エリアとなります(本ツアーは 2022 年 7 月より開始)。

(※) 九州・沖縄エリアでの実施が1月17日から始まり、中国・四国エリアでの実施はその後になります。

(今月開始:九州・沖縄エリア) https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/ensembletour/kyushuokinawa.html (その後実施:中国・四国エリア) https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/ensembletour/chugokushikoku.html

中国・四国エリアでは、「アンサンブルツアー ~ 一緒に広げよう♪ごゆるり SDGs ~」のオリジナル商品 やご当地デザイン商品の販売をはじめ、様々な企画を予定しています。これから各企画についても随時特設サイトにてお知らせしていきます。お楽しみに!



いずれの会場も入場は無料。ぜひお気軽に遊びに来てください!

Oリラックマ アンサンブルツアー特設サイト: https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/ensembletour/ ※最新情報を随時更新中! かわいい仕掛けもあります!

〇中国・四国エリア特集ページ: https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/ensembletour/chugokushikoku.html

Oリラックマ アンサンブルツアー公式 Twitter: https://twitter.com/rk_ensembletour

【2023年3月16日(木)よりリラックマが中国・四国へおじゃまします♪】

本ツアーは、リラックマをアイコンに北から南まで、日本全国を縦断するイベントです。中国・四国のご当地デザインの限定商品の販売、スポ GOMI・こども食堂などのイベントや、ご来場の方に参加いただけけるキャンペーンも開催予定です。企画の詳細は後日発表します。

本イベントは、リラックマが来年 20 周年を迎えるのを記念し、全国のみなさまのまちに会いに行くイベントです。中国・四国エリアにお住まいのみなさまや中国・四国エリアにお越しの際には、ぜひリラックマのもとにお気軽にふらっとお立ち寄りください!

入り口や撮影スポットで写真を撮ったり、グッズを手に取ったり、会場に隠された仕掛けを探したり…お楽しみいただける空間を準備してお待ちしています。

エリアにちなんだ、オリジナルアート♪

【中国・四国エリア日程】(入場・参加料無料)



<高知会場>

会期: 2023年3月16日(木)~3月27日(月)

会場:高知大丸 5F 催事場

住所:高知県高知市帯屋町 1-6-1 本館 5 階催事場

く川口会場>

会期:2023年4月1日(土)~4月9日(日) 会場:おのだサンパーク 1F サンフェスタ広場

住所:山口県山陽小野田市中川6-4-1

サンフェスタ広場

<岡山会場>

会期:2023年4月12日(水)~4月24日(月)

会場:天満屋岡山本店 6F 葦川会館

住所:岡山県岡山市北区表町 2-1-1 6F 葦川会館

<鳥取会場>

会期:2023年4月28日(金)~5月7日(日)

会場:米子しんまち天満屋 4F 催事場

住所:鳥取県米子市西福原 2-1-10 米子しんまち天満屋 4F 催事場

※いずれの会場も入場は無料です。

リラックマ アンサンブルツアー特設サイト「中国・四国特集ページ」はこれから随時更新していきます。 可愛い仕掛けもあるので、ぜひ覗きにきてください!



https://www.sanx.co.jp/rilakkuma/ensembletour/c hugokushikoku,html アンサンブルツアーも、いよいよ5エリア目となりました!あなたと、あなたのまちのみんなと、リラックマたちと、みんなで一緒(Ensemble)につくる新しい出会いの旅。

リラックマの 20 周年を駆け抜ける"リラックマアンサンブルツアー" あなたも一緒に、ごゆるり参加しませんか?

【リラックマアンサンブルツアーに関するお問い合わせ】

株式会社寺子屋 お客様相談室 0120-975-316 AM10 時~PM17 時(土日祝休) info@telacoya.co.jp

【アンサンブルツアー会場にはかわいいグッズがたくさん!】

アンサンブルツアーでは、ツアー限定商品やエリアごとの限定商品なども多数♪ ぜひアンサンブルツアー会場で実際のアイテムをご覧ください!





~アイテム多数!グッズ情報についてはこちら!~

https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/ensembletour/#Goods

【「アンサンブルツアー ~ 一緒に広げよう♪ごゆるり SDGs ~」とは】

(https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000118.000018631.html)

本ツアーでは、リラックマをアイコンに、環境に配慮した素 材のオリジナル商品や、各地のご当地デザイン商品などを販売 します。また、併設スペースでは、リラックマを通じた SDGs 訴求活動を展開し、ツアーと連動したゴミ拾いイベントやこど も食堂のサポートなど、様々な SDGs アクションを繰り広げ ながら、約1年半をかけて、北海道から沖縄まで全国各地を縦 断していきます。その他、SDGs に楽しく触れられるオンライ ンイベントの開催も実施&今後も予定しています。



リラックマは、「どんな個性も受けとめて肯定し、一緒にいてくれる、態度を変えないでいてくれる」とい うキャラクター性で、幅広い層に支持されている国民的キャラクターの一つです。また、「すべての人が安心 して自分らしく暮らせる世界をつくる」をビジョンステイトメントとしており、SDGs と通ずる部分が多くあ ります。このようなことから、今回リラックマが 2023 年に誕生 20 周年を迎えるのを記念し、リラックマ 史上最大規模の「アンサンブルツアー ~ 一緒に広げよう♪ごゆるり SDGs ~」が企画されました。

リラックマを通じて、「だれひとり置いてけぼりにしない、優しい社会の実現にむけて、できる SDGs アク ションをできるペースで続けよう」との思いを多くの人と共有することを目指しています。

●「アンサンブルツアー ~ 一緒に広げよう♪ごゆるり SDGs ~」の概要

• 期間: 2022年7月13日~2023年秋頃予定 • 開催場所: 各エリアのイベント会場にて順次開催

• 参加料: 会場への入場は無料

内容: 1)物販

アンサンブルツアー限定商品、りらっくま茶房・りらっくまの湯限定商品、リラノワ認

定商品、既存ライセンシー商品、エコ素材の商品やご当地デザイン商品など

2) ごゆるり SDGs イベント

会場周辺でのゴミ拾い、こども食堂のサポートなど

視聴者と一緒に SDGs グッズを製作するオンラインライブ配信など

3) 地方活性化を応援するご当地企画 日本各地の地場企業との商品化コラボなど

※内容は変更になる場合がございます。詳しくは特設サイトをご覧ください。

特設サイト URL: アンサンブルツアー https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/ensembletour/

ごゆるり SDGs https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/sdgs/

 Twitter : https://twitter.com/rk_ensembletour

●リラックマとは

~リラックマは 2023 年で 20 周年!~

リラックマは OL のカオルさんの家にいきなり住みついた着ぐるみのクマ。

毎日だらだらゴロゴロしています。

背中にチャックがありますが、中身は秘密です。

いたずら好きなやんちゃなクマの子・コリラックマと、

働き者でキレイ好きなキイロイトリと暮らしています。

はちみつの森に住むチャイロイコグマは、コリラックマのお友達です。

詳しくは:https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/profile/



●サンエックス株式会社について

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、自社デザイナーによる 100%オリジナルキャラクター商品の製造・販売・ライセンスビジネスを手掛けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、人の心に寄り添い、包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。その不思議な魅力と世界観に多くの人々が引きこまれています。世界中にキャラクターの癒しの力、優しさを届けるべく、様々なイベント、企業とのタイアップなど企画しています。

公式ホームページは https://www.san-x.co.jp/